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Fachbereich 2
Abteilung Schulen und Kindergärten
Miriam Krumhard
E-Mail: miriam.krumhard@rottweil.de
Tel: 0741/494-327

Informationen zur Essensversorgung
Rottweil, 24.07.18
Liebe Eltern,

die Firma Formsoft interaktiv e.K. übernimmt die gesamte Abwicklung für das Mittagessen. Hierfür sind Monitore in den Schulen eingerichtet, an denen sich Ihr Kind per Fingerprint zur Essensausgabe anmeldet. Damit die Abwicklung reibungslos verlaufen wird, benötigen wir bzw. die Firma FormSoft die Registrierung Ihres Kindes.
Das Bestellsystem FormSoft
Die Abwicklung sowie die Einzelabrechnung mit den Eltern und der Schulbehörde übernimmt die Firma FormSoft. Hierfür ist es notwendig, dass Sie Ihr Kind bei FormSoft wie folgt anmelden.

Die Registrierung

Schritt 1:

Rufen Sie im Internet den Link https://essen.formsoft-cash.de/regrottweil auf und folgen Sie den Hinweisen. Sollten Sie über keinen Internetzugang verfügen, liegen für Sie Anmeldeformulare im Schulsekretariat bereit. Füllen Sie dieses bitte aus und geben Sie diese innerhalb der nächsten Tage im Sekretariat Ihrer Schule ab.

Bei Geschwisterkindern benötigt jedes Kind eine eigene Registrierung.

Schritt 2:

Nachdem FormSoft Ihre Registrierung erhalten hat, werden Ihre Angaben überprüft. Sollten Sie sich online registriert haben, erhalten Sie umgehend eine Bestätigungsmail über die von Ihnen eingegebenen Daten. Nach Überprüfung werden die Zugangsdaten per Mail auf Ihr Postfach versendet. Im Internet können Sie immer den aktuellen Kontostand abfragen.

Bestellung und Abbestellung

Bereits bei der Registrierung wählen Sie bitte die Tage aus, an denen Ihr Kind während der Unterrichtstage regelmäßig am Essen teilnimmt. Im System ist der Freitag hinterlegt, allerdings gibt es freitags an der KWS kein Essen, so dass dieser automatisch geblockt wird. Der Caterer liefert dann automatisch an den angemeldeten Tagen ein Essen für Ihr Kind, sofern Ihr Essenskonto ein Guthaben aufweist.
Abmeldungen: (z.B. bei Krankheit, Klassenreise, Ausflug usw.) sind spätestens am entsprechenden Tag bis 08:30 Uhr zu melden. Sie haben die Möglichkeit, das Essen online oder telefonisch (0921 348 900 15) abzubestellen. Die Abmeldung muss bei Formsoft per Telefon, Fax oder Mail erfolgen!
Bitte beachten Sie: Wenn Ihr Kind nicht abgemeldet ist, muss das Essen bezahlt werden!
Kontakt für Abmeldungen:
FormSoft interaktiv e.K.    Nürnberger Str. 38,      95448 Bayreuth

· Hotline: 
0921 348 900 15

· Fax: 

0921 95 15 02 37

· Email: 

essen@formsoft.de

Bei Lebensmittelunverträglichkeiten/Allergien teilen Sie dies bitte der Schule schriftlich mit.
Die Bezahlung

Damit Ihr Kind täglich am Essen teilnehmen kann, benötigen Sie ein Guthaben auf Ihrem Essenskonto, das Sie mit der Registrierung eröffnet haben. Der Preis für ein Essen beträgt 4,10 € incl. MwSt.
Beispielrechnung: Ihr Kind isst an jedem Schultag, also muss Ihr Essenskonto pro Monat ein Guthaben von ca. 74,00 € (1 Monat = 18 Tage x 4,10 € = 73,80 €).

Mit Hilfe des Lastschriftverfahrens (SEPA-Basislastschrift) wird Formsoft den Betrag, den Sie bei Ihrer Registrierung angegeben haben, von Ihrem Giro-Konto einziehen. Sofern Sie keinen Betrag angegeben haben, wird der Standardbetrag 30,00 € eingezogen. Bitte sorgen Sie für ein ausreichendes Guthaben auf Ihrem Giro-Konto, um zu vermeiden, dass Ihr Kind kein Essen erhält und um unnötige Gebühren bei einer Rücklastschrift zu vermeiden.

Sofern Sie Leistungen aus Bildung und Teilhabe beziehen, geben Sie bitten diesen Bescheid im Sekretariat der Schule ab. Diese Informationen werden von der Schule direkt an die Fa. Formsoft weitergeleitet. Das Essenskonto wird dementsprechend auf den vergünstigten Preis umgestellt.

Änderungen
Änderungen, z.B. der Bankverbindung, E-Mail-Adresse usw., geben Sie FormSoft bitte unverzüglich schriftlich per E-Mail, Fax oder per Post bekannt.

Kündigung
Die Teilnahme am Mittagessen ist für die Laufzeit von einem Schulhalbjahr verbindlich. In Sonderfällen (Schulwechsel, Umzug usw.) ist auch eine Kündigung zu einem anderen Zeitpunkt möglich. Dazu genügt ein formloses Schreiben/E-Mail an FormSoft interaktiv e.K., Nürnberger Str. 38, 95448 Bayreuth, essen@formsoft.de. Etwaige Guthaben werden zeitnah nach Kündigungseingang auf das bekannte Konto rückerstattet. 
Bei Abschlussklassen (Kl. 4, 9 und 10) muss eine schriftliche Mitteilung (E-Mail, Fax oder per Post) spätestens 1 Woche vor Schuljahresende bei der Fa. Formsoft vorliegen.
Wir freuen uns auf die künftige Zusammenarbeit mit FormSoft. Für Fragen steht Ihnen sowohl die Abteilung Schulen und Kindergärten der Stadt Rottweil als auch das Team von FormSoft sowie das jeweilige Schulsekretariat gerne zur Verfügung!
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